
Vážení studenti,  

v UIS po přihlášení do Osobní administrativy na adrese is.mendelu.cz máte možnost si sami 
vygenerovat Potvrzení o studiu v elektronické podobě v sekci Moje studium v Portále studenta.   

 

V záložce Moje studium klikněte na ikonku Tisk dokumentů. 

 

 

Po kliknutí se vám objeví dvě možnosti tisku dokumentů: Tisk elektronicky pečetěných dokumentů a 
Tisk dokumentů. 

  

 

 

Elektronické potvrzení o studiu 

 

 

 

 

Běžné „papírové“ potvrzení o studiu 

 



Po stisknutí volby Potvrzení o studiu v sekci Tisk elektronicky pečetěných dokumentů se Vám do 
Úložiště dokumentů během 60 minut automaticky vygeneruje potvrzení o studiu v PDF opatřené 
elektronickou pečetí a časovým razítkem s QR kódem. Elektronické potvrzení je určeno pro zasílání 
prostředky elektronické komunikace (např. e-mailem, do datové schránky apod.) a má stejnou platnost 
jako to běžné papírové, nemělo by tedy být např. ze strany orgánů státní správy atd. odmítáno. 
Autenticita a integrita Potvrzení o studiu v elektronické podobě je zajištěna elektronickou pečetí 
uloženou uvnitř PDF souboru. Použitá elektronická pečeť vyhovuje aktuálně platné legislativě. Z tohoto 
důvodu má elektronické potvrzení minimálně stejnou důvěryhodnost jako jeho papírová varianta. 
Elektronické potvrzení není primárně určeno k tisku a neobsahuje tak pole pro razítko a podpis. 
Studenti si však samozřejmě mohou nechat elektronické potvrzení o studiu autorizovaně konvertovat 
do listinné podoby např. na CzechPOINTech. Adresát potvrzení si může ověřit pravost konverze přímo 
z listiny, a to na základě doložky, která je k listině připojena. 

 

 

 

 

 

Při nákupu kupónů (šalinkarty) na přepravu v brněnské městské hromadné dopravě student předkládá 
platný průkaz studenta/ISIC. Potvrzení platnosti statusu studenta brněnský dopravní podnik – DPMB 
ověřuje v UIS a potvrzení o studiu tedy nepožaduje ani v elektronické, ani v papírové podobě. 

 

 



 

Z UIS je stále možné vytisknout běžné papírové potvrzení o studiu v sekci Tisk dokumentů. Toto 
papírové potvrzení si nechte orazítkovat a podepsat na studijním oddělení své fakulty. 

 

 


